

十几天前,朱先生捡到一只大鸟
虽然对它很有感情,还是决定让它回归自然

放飞苍鹰

“飓风,听得到吗?”站在宝华山顶,朱大廉向着远处的一棵大树,不断地挥手,示意枝头那只苍鹰往远处飞。这只苍鹰是朱先生捡来的,取名“飓风”,与朱先生相处十几天后,昨天被放飞。

现代快报见习记者 张玉洁



▲离别



▲流泪 报料人供图

相遇

鸟笼外的铁栏杆上,站着一只大鸟

住在大光路附近的朱先生养了一只鹞哥。白天,朱先生会让鹞哥在大鸟笼里玩耍,到晚上再收进屋里。11月7日晚上6点左右,朱先生像往常一样,准备去收鹞哥,发现鸟笼外的铁栏杆上,站着一只大鸟。

这不是常见的鸟,出于好奇,朱先生回屋拿相机,想拍几张照片。怕鸟受到惊吓飞走,朱先生轻手轻脚地拉开窗户,偷偷按着快门。这么拍了大约15分钟,鸟儿依然站在栏杆上。

“看着像鹰,但是很温顺”,朱先生说,“以前看人家都让鹰站在手臂上,我就把胳膊伸出去,看看能不能把它弄进来。”鸟儿很温顺,跳到朱先生的胳膊上。可朱先生刚要把手缩回来,它又猛地飞回栏杆上。

朱先生仔细看了看,发现鸟儿的背上,系着一个铃铛,下面还有红色的穗子。鸟的两只脚上,拴着脚蹼。朱先生据此推测,这是只家养的鸟儿。看着大鸟并没飞走,朱先生又尝试了一次,这次它乖乖站在朱先生胳膊上,进屋了。

共处

把它当宝贝,取了个名字叫“飓风”

进屋之后,朱先生上网仔细查了查,确定眼前这只大鸟,就是苍鹰,国家二级保护动物。朱先生平时就爱养鸟,眼下家里来了只苍鹰,朱先生更是把它当宝贝,给它取了个名字叫“飓风”。

以前鹞哥“放风”的鸟笼,朱先生把它变成了飓风的小窝。朱先生白天上班,就让飓风呆在鸟笼里,晚上下班回家,再照顾它。怕笼子太小,朱先生还做

了一个鹰架,放在阳台上,时不时让飓风出来活动活动。

“每天二两牛肉。”朱先生介绍,苍鹰属于猛禽,喜欢吃生的肉,按照它的饮食习惯,一天喂一顿。“它刚来的时候重1.6斤,养了一段时间,长到两斤了。”

再见

飓风飞走的那一刻,他流下眼泪

十几天的相处,飓风对新家,还是不熟悉,朱先生明显感觉到它的抗拒和恐惧。他说:“它有时会挣扎。有人说,想彻底驯服它,就让它几天不吃不睡。我光是想想,就觉得太残酷了。”

朱先生不忍心看它这样,就向江苏野鸟会求助。昨天上午,江苏野鸟会的两名工作人员来到朱先生家,经鉴定,这是一只曾被非法饲养的苍鹰。工作人员建议把它放回自然。

为了让飓风在大自然中更好地生存,工作人员把鹰背上的铃铛和鹰穗剪掉。朱先生把飓风搂在怀里,摸着它的头说:“飓风啊,今天你要走了,你的鹰穗和铃铛,我就留下来了。”说到这里,朱先生抿住了嘴,脸贴着飓风,流下了眼泪。

放飞地点确定为句容的宝华山。昨天中午11点多,朱先生夫妇、江苏野鸟会的工作人员,一起驾车来到句容。

在宝华山顶,飓风脚上的脚蹼被拆下来。朱先生不断地说着“飓风听话哦,回家了哦”,最后手臂一抖,飓风扑腾了几下翅膀,飞到旁边的一棵树上。

飓风飞走的那一刻,朱先生又一次流下眼泪。飓风停在树枝上,看着朱先生的方向。怕有人会捉走它,朱先生一边喊着飓风的名字,一边挥手让它飞走。持续了一个小时,飓风终于飞走了。

(钱先生线索费50元)

它是一只斗牛犬,有很特别的爱好
它是南师大的明星,很懒,却和学生混得很好

狗狗吃草

最近,一段名为“南师爱吃草的斗牛犬闪电”的视频爆红,视频主角——斗牛犬“闪电”红遍南师大。走在南师大仙林校区里,如果你不知道美院的楼在哪里,一定会有同学告诉你:“就是有闪电的地方!”

爱吃草的斗牛犬

“闪电”是一只法国斗牛犬,也是南师大原美楼一楼小店原美堂的“镇店之宝”。

“闪电鸡块、闪电薯条、闪电色拉……”小店里的每一样食物都是以闪电的名字命名;明信片、印章、T恤……小店里的各式创意用品也都刻着闪电的“大脸”;就连吧台上都挂着一溜闪电的照片。

“我们都超爱闪电。”美院大二的汪同学说,“闪电是一只懒狗,每天要睡18个小时,不过在它清醒的时候,你怎么逗它,它都不生气,我们就经常给它画眉毛,做美甲。”说起来,汪同学欢乐不已,每天下课,她都要和男朋友一起来看看闪电,有时还带它去草坪上吃草。

“对,它就是吃草。”在新传院读研一的周同学说,很多外院的同学知道闪电,就是因为它居然是一只吃草的狗。“有些猫、狗吃草是为了催吐,但它就是纯粹爱吃。”

“一只爱吃草的斗牛犬!”闪电的“事迹”一传十,十传百,还被拍成视频,上传到

网上,很多同学跑来看闪电。当然,藏在教学楼一楼的小店原美堂,也因此火了起来。

自来熟的斗牛犬

原美堂的老板是24岁的南通女孩儿黄倩,2010年从南京师范大学金陵女子学院毕业,今年9月,开了这家原美堂。“一共200平方米,目前分为三个部分,一块卖画材,一块是咖啡吧,还有一块卖书和一些创意品。”黄倩说。

至于闪电,黄倩说,那是她毕业时舅舅送她的生日礼物,“当时听说斗牛犬跑得快,就给它起名叫闪电,没想到它这么懒,都没跑过几次。”黄倩笑道,“但是闪电给我们带来很多人气。周末的时候,很多同学都是一整天呆在原美堂,一边逗闪电,一边喝咖啡、聊天。”

“闪电也很自来熟,它会抱着我们的腿,不让我们走。”外国语学院大四的夏同学有些恋恋不舍:“马上毕业了,到时候最牵挂的大概就是‘闪电’了。”

现代快报记者 郝多文/摄

学生给闪电做了美甲



闪电一天要睡18个小时



相关链接

有猫猫狗狗“镇店”的小店

- 杜西妮亚咖啡屋
有一只柯基还有一只猫咪
地址:五台山体育馆北门半坡
- 叁咖啡
两只猫咪
地址:上海路82-1号1-2楼
- pause咖啡
一只狗,叫悟空
地址:南秀村21号101室
- 答案
一只黑色的拉布拉多,叫多多
地址:上海路150-1号
- 9号咖啡 别名:LaFa
一只猫,屁股肥肥的,叫小乖
地址:碑亭巷杨将军巷9号
曼度嘉年华1楼
- 一点阳光咖啡馆
一只肥肥的懒猫,在书架里面游荡
地址:秦淮区瞻园路80号
- 鸿福面馆
两只猫一只狗,白色猫叫鸿福,黄色猫呢叫油渣,小狗叫小黑,也叫旺财
地址:科巷西白菜园27号

拨打 96060,即可加入免费看房团

首付 15 万,拿下一套拥万亩山湖的精装度假美墅

继9月、10月持续热销上百套后,碧桂园如山湖城12月2日即将再推凤栖山、碧岭清溪两个苑区,主打149-249㎡双拼山景别墅。总价76万起,首付低至2成,也就是说首付只需15.2万,就能拥有一套一线原生山林景观的精装花园别墅,且均为现房。现在拨打96060,即可搭乘本周末快报记者免费看房团前往碧桂园如山湖城。

开盘3年“抢别墅”盛况不断上演

2007年10月,碧桂园如山湖城破土动工;2009年10月2日开盘,作为碧桂园集团倾力打造的集休闲娱乐、旅游度假、投资居住等功

能于一体的复合式开发项目,碧桂园如山湖城开盘当天吸引了逾万南京人奔赴现场抢购,盛况历历在目。

今年9月,碧桂园如山湖城在开盘3周年之际加推30套特惠双拼别墅,周末两日劲销数千套,表现抢眼,再次引发南京人对度假别墅项目的瞩目。而在10月,碧桂园如山湖城“西山秀色苑”一期盛装发售,当日吸引超500人看房者到场,人气十分火爆,当天推售的149-220㎡小户型别墅更是销售一空。

对于碧桂园如山湖城的再次热销,项目营销负责人坦言,这主要源于本次开盘主打小户型别墅,总价低,性价比高,部分户型是之前如山

湖城畅销户型的升级之作,空间布局等更为合理,因此,凤栖山、碧岭清溪苑区全新房源即将应势加推。

如山湖凤凰酒店周末早已一房难求

许多市民在参观碧桂园如山湖城后这样坦言,如山湖、如方山、香泉湖及温泉等绝佳自然资源,任何度假别墅拥有其中任何一项就已极具吸引力,然而,这以上所有生态资源竟在碧桂园如山湖城尽数集中,加之周边乌江、西楚霸王祠等周边众多人文旅游资源,因此,碧桂园如山湖城此前略有沉寂,也从未被许多爱好度假的市民所淡忘。

在已有的优质生态资源外,碧

桂园如山湖城重金打造的一系列度假生活配套。目前,如山湖五星级标准凤凰酒店已经盛大试营业,一到周末便常常是一房难求,约600㎡的华联超市也正式开业,除了蔬菜水果、日常用品,还提供有小家电、家纺等生活所需。社区交通中心也已投入使用,而作为社区医院的和县第二人民医院碧桂园社区医疗服务站也已落地,此外,如山湖城还在原有配套基础上增加游船、烧烤、休闲山地车、湿地公园,千余米栈道、亲水平台、近万平方米的垂钓中心等度假设施。

尤为值得一提的是,自去年下半年以来,如山湖城已全面提升园区景

观。原规划水泥路面交付的苑区道路全部改为沥青路面,总体道路改造约支出1000万;行道树、项目入口景观等已进行升级,耗资约2000万。

【特别提醒】

拨打96060,即可获赠精美遮阳伞

拨打96060,即可加入碧桂园如山湖城免费看房团,并可获赠精美遮阳伞,碧桂园如山湖城预计于12月2日推售凤栖山、碧岭清溪两个苑区,主打149-249㎡双拼山景别墅,全部为精装大花园现楼,即买即住,总价76万起,首付低至2成。现已开始诚意认筹,享1万抵3万大优惠。